

旅游·八方

责任编辑:周旭
微博:txinmin.cn/axinran
邮箱:evazhou0325@163.com
热线电话:62791234-452



情系南码头 爱满新春宴

2016年1月25日上海地产酒店管理有限公司世博洲际酒店携手南码头路街道,共同举办“情系南码头 爱满新春宴”的爱心宴会活动,旨在新年来临之际,邀请南码头路街道的困难家庭吃一顿温暖的团圆饭。

厦门航空与好健康携手 助力2016澳洲羽毛球公开赛

据悉,澳洲羽毛球公开赛将于6月7日至12日在悉尼举行,中国厦门航空将赞助冠名此次澳洲羽毛球公开赛。赛事由NBC羽毛球文化集团、运动赞助商Yonex、好健康及亚洲媒体中心等合作伙伴共同联手促成。此次合作伙伴关系,将使澳洲羽毛球公开赛吸引更多中国游客来到悉尼和新南威尔士州。2016年厦航澳洲羽毛球超级联赛将提供美金75万的奖金,这厦航已增加到每周五次直飞悉尼的航班。厦门航空澳洲羽毛球公开赛的门票将于2月9日公开销售。 王映波

变淡的年味,不变的情感

随着生活的改变,人们感慨如今年味的逐渐淡薄。但其实,心中只要有情感的牵挂,最美的春节就永远在那里。车主姚小姐去年刚结婚,一次,婆婆聊天时,她无意间听到他们提起对曾经“插队落户”的延安很有感情。今年姚小姐夫妻俩刚好新买了辆索纳塔九,配置高,智能化,内饰更是讲究,父母坐在后排,不仅座椅可以加热,腿也能伸直,舒适性没的说,会大大减轻了老年人旅途的疲惫。开车与父母一起出发,重拾他们在岁月中消损的青春,这不仅是一种情感,更是一种传承,正如索纳塔家族,30年风雨光阴流转,不断突破创新,但索纳塔内在的品质和气质,则始终如一地保留下来,成为经典,九代传承是一条血脉,是一种荣耀,更是一种精神。



印度洋上的明珠

斯里兰卡驻沪使馆将举行独立日庆典活动

2月4日,斯里兰卡将迎来第68个独立日。当日,斯里兰卡驻沪总领事馆将举行斯里兰卡独立日庆典。庆典上,将会举行斯里兰卡传统的点灯仪式和宗教仪式,并为民族英雄默哀。

斯里兰卡在僧伽罗语中意为“乐土”或“光明富庶的土地”,有“宝石王国”、“印度洋上的明珠”的美称,被马可·波罗认为是美丽的岛屿。无论是历史文化遗产,还是自然景观,斯里兰卡都堪称是梦想中的旅行圣地。

天堂岛屿

从长长的西南部度假胜地,到南部广阔无垠的海边,再到人迹罕至的北部和东部海岸,整个斯里兰卡海岛拥有1340公里的海岸线。

潜水者可去尼甘布、希克杜沃等,你不仅会见到异乎寻常的礁石鱼和各种珊瑚,还有机会到岛边沉没的船骸处去潜水。如果你愿意待在岸上而又喜欢海洋生物,可以在米利撒、亨可马里看鲸鱼和海豚。若想冲浪,则可去希克杜沃、米利撒或阿鲁伽玛湾。

野生动植物

当太阳消失在遥远的地平线上,大象开始从灌木丛中闪过,迈着沉稳的步伐徜徉着微光的湖面走去。

这群平和、有感染力的巨大动物每年这个时候都会聚集到米内日亚湖,总数有时会超过300只。这么多头大象在一起玩耍、觅食、戏水和寻找伴侣,这个壮观的集会被《孤独星球》列为全世界自然野生动物奇观的第六条。



在岛上,花豹位于掠夺生物链的最高端——斯里兰卡森林之王。在东南沿海的干旱地区雅拉国家公园有机会见到它们的踪影。

斯里兰卡动物三兄弟中的“老三”是懒熊,它们是旱区森林里披着长毛蹒跚行走的居民。它那突出的口鼻和像短弯刀一样的爪子便于将白蚁从土丘中挖出来。

《太乙仙魔录·灵飞纪》 舞之数码动画片震撼曝光

由舞之数码股份有限公司旗下舞之数码动画制作与糖心传媒出品的古风仙侠动画《太乙仙魔录·灵飞纪》,目前定档3月8日。该片将于腾讯视频、Bilibili、爱奇艺等国内各大视频网站同步上线,首播之日更将祭出三集连播的豪华阵势。近日,《太乙仙魔录·灵飞纪》曝光了全新剧照和大气磅礴的预告片,引起了二次元人群的轰动。预告片展现出史诗级的仙侠世界观,剧情涵盖了神话中的神、仙、妖、兽、鬼等众多仙侠热点要素,正邪斗法场面充满着法术对决、飞剑斗法、琳琅法宝、仙灵神兽、奇门阵法等,中国风玄幻文化精髓突出。舞之数码创作团队自2014年着手创作《太乙仙魔录》动画项目,前期投资过千万。超高品质



的画面和华丽人物美型,完美呈现了《太乙仙魔录》原著作者函谷生笔下的玄幻古风世界,这也是舞之动画对中国原创动漫的一种全新尝试。 王映波

灵动记忆

30年当代艺术创想与扶持

近日,资深策展人、卡地亚当代艺术基金会收藏部负责人 Grazia Quaroni 将于安信信托·至美空间举行题为《灵动记忆:30年当代艺术创想与扶持》的讲座,向公众分享卡地亚艺术基金会一路走来的精彩历史,详细介绍基金会的运作,以及对艺术机构创造性和独特性的思考

与探索。安信信托·至美空间坐拥虹口三喜来登酒店38楼的绝佳视野,面积约1000平方米,旨在推动和支持当代艺术的发展。本次邀请的卡地亚艺术基金会典型且出类拔萃。成立至今逾30年间,他们坚持扶持艺术,在艺术与品牌之间做到拥有独特个性、力臻完美。 王映波



步入环境幽雅的古逸阁,阁主青杏子抚琴作诗云:“提个老铜壶,煮沸三江水,围坐乌木桌,禅茶共一味”。图为位于杨浦区政立路上古色古香的古逸阁内景

好产品 好心情

宏勋2016全国市场发展白皮书

2016年1月24日,宏勋总部携手全国19个分公司及40家供应商,在上海索菲特大酒店联合召开“2016宏勋全国市场发展白皮书”发布会。此次发布会,宏勋申明“宏勋人”2016年应该承担起更大的责任,内容有:一个理念、两个坚持、三种职能、四个落实、五个申明将成为2016宏勋全国市场发展的市场工作准则。

会上宏勋总经理陈志琪发表感言,确定总部与各分公司市场维护发展的各项行为准则,明确2016对于全国所有宏勋经销商的帮扶支持方案、执行及人员落实进行全国布局。宏勋没有秘密,站在行业高度上应该有责任、有义务向全行业、向所有“宏勋人”阐明宏勋2016年的发展计划,并且明确各项工作职责;届时宏勋与全国健康机构将签订战略合作协议,逐步全面落实“娱乐、健康、生活行”的主题促销活动!

白皮书的主要内容:宏勋好产品好心情的理念,坚持把产品做给父母的态度,以真行事待人。落实整理、整顿宏勋专卖店渠道的产品系列陈

列,扩招市场人员协助各分公司扎实做好宏勋经销商的“传”“帮”“带”,提升宏勋专卖经销商的销售、客情维护的日常经营能力;2016年宏勋产品不会降价,切实保障四个落实,提升宏勋品牌影响力;上海宏勋机电有限公司唯一运作“宏勋 HOXON”品牌,唯一从事经营麻将机这个行业。宏勋人始终坚信,梦有多大舞台就有多大,宏勋有责任有义务带领一起创业的兄弟共同成长,彼此看重,相扶相助,怀揣感恩勇往直前!

旗下天骄股份挂牌新三板,协信集团加速“金融化”

1月28日,重庆天骄爱生活服务股份有限公司在全国中小企业股份转让中心正式挂牌。天骄爱生活成功登陆新三板,标志着其母公司协信集团的加速“金融化”发力资本市场的策略又迈出了实质性的一步。天骄爱生活的挂牌,是协信集团实现各产业板块业务整合重构,借助

资本市场实现“金融化”发展目标过程中的重要一步。未来除物业板块外,协信集团旗下的商业地产板块、产业地产板块都将在资本市场进一步发力。2015年协信集团与启迪控股宣布成立启迪协信科技城集团,全力拓展产业地产。启迪协信现已布局重

庆、北京、深圳等20余个城市,未来计划走主板IPO上市。而在商业板块协信计划到2019年在全国布局30个以上的协信星光系列购物广场,并在实现协信商业大战略布局的同时,实现协信商业轻资产兼并的配置转型。据悉,协信集团的重构计划于

2016年一季度进一步完善,将通过在资本市场上的一系列运作和准备最终实现不同产业板块的借壳和并购重组。协信集团表示,目前物业板块挂牌新三板只是协信集团金融化过程中的一小步,未来还要继续实质性地进入资本市场,继续在服务、产品、经营收入等方面,做一些结构性改变。